

星报热线

爆料
有奖

0551-62620110

安徽财经网

www.ahcaijing.com

微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

网友“点赞”看车老太无偿擦车

车主常常感动不已,而她却认为是应该的

昨日,一则网帖引发网友热议,网友称,在合肥寿春路附近一银行办事时,将电动车停在旁边停车场,取车时发现车变干净了,后来发现是看车老太将车擦干净,这让他很感动。这位热心老太叫杜敏华,今年72岁,提起擦车的事,她说:“这是应该的。”

■ 张家华 记者 马冰璐/文
黄洋洋/图



杜敏华正在擦车

看车老太擦车,网友点赞

昨日,一名网友在合肥一论坛发帖“点赞”一位看车老太,网友称,前几次去寿春路附近一银行办事时,将电动车停在旁边停车场,取车时发现车变干净了,当时他也没在意,再次经过时,看到看车老太在擦车,才明白自己的车是老太帮忙擦的,这让他非常感动。

网帖发表后,引发网友热评,对于看车老太无偿擦车的爱心之举,网友们纷纷“点赞”。昨日下午,记者在寿春路和宿州路交叉口附近一银行旁边,找到网友所说的看车老太杜敏华,她今年72岁,头发花白的她正费力地将一辆没停放好的电动车扶正。扶好车后,她又掏出抹布细心地将两辆电动车的车座擦干净。

恰好此时,两位车主从银行办完事出来取车,看到电动车被擦得干干净净,两人感动不已,不住地道谢。

得知网友发帖“点赞”她无偿擦车,她有些不好意思地笑了,慌忙摆手道:“这是应该的。”

看车近10年,她也有委屈

为了补贴家用,她和老伴每天起早贪黑看车,“一辆车一元,平均一个月收入1500元左右。”而每逢冬天、雨天,停车的人少,收入相应也减了不少。

傍晚6点是她的下班时间,可她往往要等到晚上七八点,所有的车主把车取走才能回家,“这样我心里踏实些。”

在看车的近10年头里,她和老伴吃了不少苦,心里也藏着不少委屈,“这些年,因为丢车,先后赔了1万多元。”

杜老太说,有一次,一个车主把车停放在不属于她看管的区域,“取车时,非说车丢了,让我赔钱。”当时,她急得不知所措,幸好老伴及时发现真相,这才没赔钱。

美丽的冰雕、冰雕酒吧、桌上冰球、长长的冰滑道……

星报小记者明日走进融侨冰雪世界

星报讯(记者 桑红青)“我家孩子想报名参加融侨悦城冰雪屋还来得及吗?我一家人都想去体验一下冰雕酒吧可以吗?”昨天,本报面向社会招募百名小记者7月19日走进“冰窟游乐园”的消息再次受到关注,100个名额昨天上午已被“抢”一空。依照活动时间安排,确定报名的小记者和家长请于明天上午8点在市场星报社(永红路10号)门口集合,届时将集中乘车探访融侨神奇的冰雪世界。

冰河世纪、北极熊、桌上冰球、冰雕酒吧、黄金矿场、冰屋……各种各样美轮美奂的冰雕,实在是让人目不暇接,为了给小记者提供更直观的感受,记者昨天赶到融侨悦城冰雪屋提前感受了一下“冰火两重天”的反差!冰雪屋里面整个被冰雪覆盖,仿佛到了一个神奇的冰雪世界。栩栩

如生的冰雪奇缘冰雕、爱斯基摩犬冰雕等备受追捧,现场好多观众都站在这些“明星”旁边合影留念。冰雪屋内还有一个高雅精致的冰雕酒吧,参观者还可以在吧台免费品酒。冰雪屋中间还有一个长长冰球桌,参观者可以尽情地玩桌上的冰球的游戏。最受欢迎的是环绕冰雪屋的冰滑道,参观者可以像玩滑梯一样从上面迅速滑下来,很是刺激。

针对昨天不少没有报上名的家长提出想自己过去体验的想法,经过本报和融侨悦城项目负责人协调,有意愿去参观的家长可以带孩子直接去冰雪屋体验,冰雪屋地址在融侨悦城营销中心(庐阳区阜北路与凌湖路交口),驾车沿阜北路高架涡阳路口下桥前行800米,坐公交7路、47路、117路至刘冲村站。



古井今夕

□李夏

上世纪八十年代的一个节日里,我到一亲戚家做客,头一回喝到了古井贡酒。记得那时酒瓶是圆墩墩的形状,肩部以下略微细一些,商标是红底反白,边缘呈波浪形,正中是四个大字“古井贡酒”。

“古井贡”很好喝,真是“喝到肚里,香沁肌骨”,当年就有“一家饮酒千家醉,一户开坛十里香”之说。

因为觉得它是好酒,我便对其来历感了兴趣,有意无意间查阅一些文献资料,了解到:古井贡酒的确是我国古老的历史名酒。据《北堂书抄》和《文选·南都赋》注引《魏武集》记载,作为亳州人民的曹超曾向汉献帝上表献过《九酝酒法》,说:“臣故县令南阳郭芝,有九酝春酒今谨上献。”由此可见,亳州远在一千七百多年前就生产名酒了。

在亳州仍至淮北地区,流传着一个“陶女救减王”的民间故事。相传当年减王被敌军追杀,逃至减店(今古井酒厂厂址附近),遇到在菜园采桑的陶女,向她求救,陶女将减王推下枯井藏身,又将减王的白龙马赶走,蒙骗过敌军,使减王得救。

后来,减王得胜,在减店建起宫殿,他为感谢陶女救命之恩,将其貌不扬的陶女接进宫封为娘娘,辅佐减王治理国家,百姓过上了安居乐业的好日子。后来,减王死了,陶女趴在坟上哭了三天三夜,泪水把减王坟冲成一眼井。从此,这口井里的水像乳汁一样,味甜醇香,用井水酿酒,酒味醇正,色清透明,饮了润喉止渴,驱寒活血。从此,“古井贡酒”名扬天下。

好东西不能独享。上世纪九十年代末,我到上海看望一位长辈,带去一些安徽土特产,当我拿出两瓶“古井贡酒”时,老人家顿时两眼放光,连说:“好酒,好酒!”当晚,我们爷俩就喝干了一瓶,要不是家人劝阻,老爷子还要开第二瓶呢。

女童街头迷路 民警沿街寻亲

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏)昨日上午8时30分许,省城巢湖路五里庙农贸市场附近,一名3岁女童赤脚坐在角落里,不停地哭泣,买菜的夏奶奶一番询问,才知幼童迷路了。

69岁的夏奶奶发现女童时,女童正蹲坐在市场外的下水道边,脚上都是污水。夏奶奶问小姑娘怎么回事,她说找不到家了。夏奶奶也不知道如何是好,就将女童带到路对面的五里庙社居委。工作人员拨打报警电话,民警对附近商户及居民挨家挨户询问,最后在东二环与巢湖路交口一家建材店,找到女童的父母,他们还不知道女儿走丢了。

原来,这家人租住在五里庙西李居民组,上午父母做生意走得早,只留下12岁侄女和3岁女儿在家睡觉。女儿醒来后,就一个人出了门,最终迷了路。在民警的教育下,家人表示即使今后生意再忙,也会抽时间照顾好女儿。

淮军贡酒
招商(各市、县代理商)
热线: 400 0909 897



安徽淮军酒业有限公司

清凉一夏“星”车惠民
—市场星报携品牌汽车走进商之都合肥新华店

活动主题: 清凉一夏“星”车惠民
活动地点: 潜山路商之都合肥新华店门前广场
活动时间: 2014年7月19日至7月20日(9:30至17:30)
参与品牌: 韩国双龙、东风悦达起亚、长安铃木、江淮汽车、北汽幻速、东风风行、比亚迪、长安商用、长安马自达等。
活动主办: **市场星报** 商之都·合肥新华店

